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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Mateřská škola Dobřichovice, okres Praha - západ (dále v textu MŠ) je aktuálně čtyřtřídní 
škola. Dvě třídy jsou převážně věkově smíšené, v jedné třídě jsou zařazeny nejmladší děti      
a v jedné třídě děti před vstupem do základní školy včetně dětí s odkladem školní docházky. 
Součástí MŠ je školní jídelna. Zřizovatelem je Město Dobřichovice, se sídlem Vítova 61,    
252 29 Dobřichovice. Zřizovací listina osvědčující vznik školy, vydaná zřizovatelem je 
v souladu se skutečností.
V letošním školním roce bylo k 30. 9. 2006 ve Výkaze o mateřské škole S 1 - 01 k docházce 
do MŠ vykázáno 75 dětí, z toho 35 dětí před vstupem do základní školy, 8 dětí s odkladem 
povinné školní docházky. Škola eviduje 6 dětí se sociálním znevýhodněním.(děti z neúplných 
rodin nebo slabších sociálních poměrů), jejichž zákonní zástupci žádali o snížení nebo 
prominutí úplaty za vzdělávání.
K 1. listopadu 2006 byla dokončena rekonstrukce a přístavba části stávající budovy a otevřena 
čtvrtá třída, do níž bylo přijato 21 dítě. Podle Rozhodnutí o zařazení do sítě škol, 
předškolních a školských zařízení, vydaném Krajským úřadem Středočeského kraje, odborem 
školství, mládeže a sportu, Zborovská 11, 150 21 Praha 5, ze dne 10. 3. 2003, čj. 
OŠMS/5317/200/Hoš je kapacita školy 97 dětí. Kapacita Školní jídelny je dle Rozhodnutí –
návrhu zápisu změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení vydaného 
Krajským úřadem Středočeského kraje ze dne 12. 10. 2006, čj. 130240/2006KUSK 130 
stravovaných. V obou případech byla kapacita MŠ i po jejích rozšíření dodržena.
V roce 2003 byla MŠ včetně části školní zahrady po povodních kompletně zrekonstruována 
především za podpory z fondu SAPARD.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm.a) a b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.

Zaměření inspekce:
1. Zjištění informací o personálních podmínkách školy ve vztahu k potřebám účinnosti 

podpory rozvoje osobnosti dětí – aktuální stav ve školním roce 2006/2007
2. Ověřování metodických postupů pro sledování rozvoje výuky cizích jazyků – aktuální 

stav ve školním roce 2006/2007

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

Ad 1. Zjištění informací o personálních podmínkách školy ve vztahu k potřebám 
účinnosti podpory rozvoje osobnosti dětí

 Předškolní vzdělávání v MŠ zajišťuje sedm pedagogických pracovnic (z toho 5 na 
plný úvazek) s odbornou kvalifikací. Ředitelka studuje poslední ročník bakalářského 
studia školského managementu na Pedagogické fakultě Univerzity Karlovy v Praze. Je 
přirozenou autoritou, poskytuje kolegyním širokou působnost pro možnost tvořivé 
práce.
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 U učitelek je účelně v přímé pedagogické činnosti zohledněna jejich zájmová 
orientace (výuka anglického jazyka, hudebně-pohybová výchova).

 Škola celoročně a pravidelně úzce spolupracuje se školním psychologem a výstupy 
jsou na kvalitní úrovni. Tuto spolupráci velmi oceňují učitelky i rodiče.

 Ředitelka věnuje velkou pozornost kvalitě sociálního klimatu v MŠ, pravidelně 
provádí zpětnovazebné dotazníkové šetření směrem k zaměstnancům i rodičům.

 Z individuálních rozhovorů se všemi zaměstnankyněmi MŠ, které byly uskutečněny 
v průběhu inspekce, ze závěrů z dotazníku zadaného ředitelkou pro zaměstnance MŠ         
i rodiče ve školním roce 2005/2006 a vyhodnocení ankety zadané ČŠI vyplývá, že 
zaměstnankyně  i rodiče vnímají vztahy na otevřené a patrnerské úrovni.

 Pozitivně je hodnocena vstřícnost vedení školy k navrhovaným změnám. K vytvoření 
příznivého klimatu školy a zároveň k naplňování hlavních cílů školy přispívá stabilita 
kolektivu, otevřenost v komunikaci a jasně stanovené kompetence.

 Součástí školního vzdělávacího programu jsou mj. pravidla chování v MŠ                    
a z výsledků  hospitačních vstupů je zřejmé, že jsou tato pravidla funkční a jsou 
dodržována. 

 Ve třídách je pohodová atmosféra a nekonfliktní prostředí, mezi dětmi i dětmi              
a dospělými jsou přátelské vztahy. Děti jsou důsledně vedeny ke vzájemné pomoci      
a toleranci.

Anketa pro rodiče dětí
Součástí inspekční činnosti bylo zjišťování názorů rodičů na činnost školy formou dotazníků. 
První den inspekce bylo rozdáno všem rodičům přítomných dětí celkem 74 anketních lístků. 
Vráceno bylo 59 (79%). Všech 59 rodičů je spokojeno s péčí, která je v MŠ věnována jejich 
dítěti. 28 rodičů připojilo vlastní názor na kvalitu MŠ, stravování, prostředí školy, vedení 
školy a komunikaci s pracovnicemi, na práci s dětmi a program školy a vyjádřili naprostou 
spokojenost. Rodiče oceňují především vstřícnost učitelek, přístup učitelek k dětem, hezké 
prostory a kvalitu jídla, otevřenost ředitelky školy k novým podnětům a komunikaci s rodiči. 
V jednom anketním lístku rodiče poukazují na tradiční způsoby stravování, které nezohledňují 
zásady moderní kuchyně (nedostatek luštěnin). Ve 3 anketních lístcích rodiče uvádějí, že 
nemohou MŠ hodnotit vzhledem ke krátké době docházky jejich dítěte.

Personální podmínky školy ve vztahu k potřebám účinnosti podpory rozvoje osobnosti dětí 
jsou hodnoceny jako příklad dobré praxe.

Ad 2. Ověřování metodických postupů pro sledování rozvoje výuky cizích jazyků
Poznatky z ověřování metodických postupů pro sledování rozvoje cizích jazyků budou 
souhrnně zpracovány na celostátní úrovni.

Hodnotící stupnice 

rizikový stav standardní příklad dobré praxe
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VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Rozhodnutí – změna zařazení do sítě škol, předškolních a školských zařízení vydané
      krajským úřadem Středočeského kraje – odborem školství, mládeže a sportu dne
     10.3. 2003, čj. OŠMS/5317/2003 Hoš 

2. Rozhodnutí – zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení
      vydané Krajským úřadem Středočeského kraje – odborem školství, mládeže a sportu dne 
      15. 3. 2006, čj. 10688/2006/ŠKO

3. Rozhodnutí - návrh na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a školských
      zařízení, vydané Krajským úřadem Středočeského kraje -  odborem školství, mládeže
      a sportu dne 12. 10. 2006, čj. 130240/2006/KUSK

4. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení ze dne 8. 11. 2006
5. Zřizovací listina příspěvkové organizace „Mateřská škola Dobřichovice“ vydaná Obcí 

Dobřichovice se sídlem Vítova ul. 61, 252 29 Dobřichovice dne 22. října 2002
6. Výkaz o mateřské škole S 1-01 podle stavu k 30. 9. 2006 ze dne 18. 10. 2006
7. Školní vzdělávací program s účinností od 30. 8. 2006
8. Personální dokumentace pedagogických pracovnic
9. Dotazník pro rodiče zpracovaný MŠ Dobřichovice školní rok 2005/2006 

10. Dotazník pro zaměstnankyně MŠ Dobřichovice - zadaný ředitelkou MŠ - rok 2005
11. Pravidla pro vzájemnou dohodu a pohodu, porozumění a přátelství v naší mateřince 

      příloha školního vzdělávacího programu
12. Přehled výchovné práce pro školní rok 2006/2007 - 4 třídy
13. Přehled o docházce dětí do MŠ na školní rok 2006/2007 - 4 třídy
14. Zpracovaná anketa ČŠI

ZÁVĚR

V MŠ je pro děti vytvářeno velmi příznivé sociální prostředí , které se vyznačuje přátelskými 
mezilidskými vztahy, otevřenou vnitřní i vnější komunikací. Za vedení současné ředitelky 
MŠ došlo celkově k výraznému zlepšení sociálního klimatu a prostředí školy.
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Dana Sedláčková Dana Sedláčková v. r.

Člen týmu Mgr. Dana Macková Dana Macková v. r.

V Příbrami dne 10. listopadu 2006
Razítko

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na 
adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce, Středočeský 
inspektorát, 28. října 24, 261 02 Příbram VII. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI 
zřizovateli. Inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

Datum: 24. 11. 2006
Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení Podpis

Monika Víšková, ředitelka mateřské školy Monika Víšková v. r.
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel: Město Dobřichovice 5. prosince 2006 ČŠI 1227/06-02

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
Připomínky nebyly podány.




